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Comisia pentru învăţământ, știință și inovare                    
     
 

SINTEZĂ 
a lucrărilor comisiei din 3 martie 2026 

 

 Şedinţa s-a desfăşurat în format fizic, la sediul Senatului (Sala 5058), începând cu ora 

12:00, şi a fost condusă de domnul senator Ștefan Pălărie, preşedintele Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare. Domnul senator Ștefan Pălărie, a prezentat proiectul de 

Ordine de zi. Ordinea de zi a fost adoptată cu unanimitate de voturi. 

Senatorii au fost prezenți la lucrările comisiei conform listei de prezență. 

Ordinea de zi pentru această ședință a cuprins: 

1. L23/2026 Propunere legislativă pentru completarea Legii nr.45/2009 

privind organizarea şi funcţionarea Academiei de Ştiinţe Agricole şi Silvice 

Gheorghe Ionescu-Şişeşti şi a sistemului de cercetare-dezvoltare din 

domeniile agriculturii, silviculturii şi industriei alimentare (RAPORT 

COMUN& Comisia pentru administraţie publică& Comisia pentru agricultură, 

industrie alimentară şi dezvoltare rurală) 

2. L58/2026 Propunere legislativă privind exercitarea profesiei de psiholog, 

organizarea și funcționarea Colegiului Psihologilor din România (RAPORT 

comun& Comisia pentru muncă, familie şi protecţie socială& Comisia pentru 

sănătate) 

3. L111/2026 Propunere legislativă pentru modificarea Legii nr.198/2023 a 

învățământului preuniversitar (RAPORT) 

4. L125/2026 Propunere legislativă privind instituirea anului 2026 ca "Anul 

Centenar al Partidului Naţional Ţărănesc" (AVIZ) 

Şedință s-a desfășurat fizic, în sala de ședință a Comisiei pentru învățământ, știință și 

inovare. Invitați au fost: MEC – Secretar de stat Irina Danielescu, Băjenaru Horia Adrian- MAI 

și reprezentanții Colegiului Psihologilor din România și asociațiilor profesionale de 

psihologi. 

Şedinţa a fost condusă de domnul senator Ștefan Pălărie, preşedinte, care a prezentat 

proiectul de Ordine de zi. Ordinea de zi a fost adoptată cu unanimitate de voturi. 

Președintele de ședință deschide dezbaterile pe marginea punctului 1 al ordinii de zi. 

După dezbateri membrii Comisiei au hotărât să adopte cu majoritate de voturi, raport 

comun de admitere cu amendamente admise.  
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La punctul 2 al ordinii de zi membrii comisiei au hotărât cu unanimitatea voturilor 

membrilor prezenți, să adopte raport comun de respingere.  

În urma dezbaterii asupra punctului 3 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât, cu unanimitatea voturilor membrilor prezenți, să 

adopte raport de respingere. 

La punctul 4 al ordinii de zi membrii comisiei au hotărât cu majoritatea voturilor 

membrilor prezenți, să adopte aviz negativ. 

 

Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, președintele de ședință a declarat închise 

lucrările Comisiei. 

pentru conformitate: 

 

 
Preşedinte                                                                         Secretar  

 
                 Senator  Ștefan PĂLĂRIE                                    Senator Monica-Cristina ANISIE 
 


